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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané, 

Dovolte mi jen pár slov. 

    V minulém týdnu proběhla v obci kontrola Inspekce ţivotního prostředí. Před touto 

kontrolou jsme museli uklidit černé skládky v lese. Opět se jednalo o suť, hlínu, střešní 

krytinu, kočárky, matrace, plasty a dokonce i nebezpečný odpad (osinkocementová krytina 

apod.). Tyto černé skládky byly zrekultivovány a osázeny stromky. Z těchto skládek hrozí od 

dozorových orgánů nejen pro obec, ale i pro pachatele velmi vysoké pokuty. Chci Vás jen 

upozornit, ţe pokud zjistíme pachatele bude ve spolupráci s policií ČR a odborem Ţivotního 

prostředí exemplárně potrestán. Proto Vás rád dále v tomto zpravodaji informuji, jak 

zacházet s jednotlivými odpady, které se produkují v obci. Také pro Vás budeme rozšiřovat 

nabídku sluţeb a informace v tomto oboru. Pokud budete potřebovat radu, co s jednotlivými 

odpady, rádi Vám pomůţeme, pokud to bude v našich silách. Samozřejmě přivítáme případné 

náměty, rady a pomoc s výše uvedeným problémem.  

    Minule jsem Vás vyzval k návštěvě kulturních akcí. Bohuţel se to trochu minulo účinkem. 

Školský ples navázal na malou účast na ostatních akcích. Rád bych na tomto místě poděkoval 

za SK Cetkovice a jménem svým všem, kteří se zúčastnili kaţdoročního průvodu masek a ţe 

pomohli při udrţení tradice. Nebudu jmenovat všechny, protoţe bych mohl na někoho 

zapomenout. 

    Pro zlepšení informovanosti bude v pátek dne 16.března 2007 v klubovně obecního úřadu 

od 16.00 hodin pořádáno Setkání se zástupci obce. Zde bude moţné se zeptat na problémy Vás 

občanů spojené s obcí, informace, které Vás zajímají a předat své připomínky a náměty. 

Vyuţijte této moţnosti.   

    Na závěr mi dovolte, abych Vám popřál příjemný skoro jarní březen.  

       

 

 

      Petr Horák 

      starosta obce 
     

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

                                                                                                   

Usnesení  č.05/2007 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 12.února 2007 v kanceláři obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod. 

………………………………………………………………………............................. 
 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele: Svatavu Čapkovou 

- ověřovatele zápisu : Aloise Ščudlu a Dagmar Partyšovou 

- program dnešní schůze dle pozvánky,připomínky nebyly podány, přítomno 8  

  zastupitelů,1 zastupitel omluven z důvodu nemoci  

– smlouvu o zajišťování financování systému IDS JMK s Jihomoravským krajem  

– Konvenci IDS JMK s KORDIS JMK, spol.s.r.o.  

– podpory iniciativy pro venkov České republiky (diskriminace malých obcí)  
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   předloţenou Spolkem pro obnovu venkova ČR 

– smlouvu s E-ON Česká republika a.s. o zřízení práva odpovídajícího věcného  

   břemene na pozemky v území nového připojení el. energie na ul.Sportovní   

-  částku 1.900,-Kč/rok/nádoba 110 lt  za svoz TDO pro podnikající právnické a  

   fyzické osoby z důvodu navýšení ceny od svozové firmy  

-  s účinností od 1.3.2007 místostarosty Jana Sychry zástupcem obce do Školské rady  

   Základní školy Cetkovice  

-  schvaluje výsledek inventarizace majetku Obce Cetkovice ke dni 31.12.2006 a její  

   závěrečnou zprávu   

-  schvaluje výsledek hospodaření  Obce Cetkovice ke dni 31.12.2006  

     Příjmy:  10 182 080,49 Kč 

     Výdaje: 10 013 361,54 Kč 

     Zůstatek:      168 718,95 Kč 

-   podání ţádosti o dotaci na úroky z úvěru u ČS a.s. z Programu obnovy venkova na   

    rok 2007  

 

  Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– oznámení o zahájení přezkoumání hospodaření obce Cetkovice, které se uskuteční ve dnech  

   12.-13.3.2007 odborem kontroly a oddělením přezkumu KÚ JmK 

– oznámení  a provedení kontroly pojistného na sociálním a důchodovém pojištění na OSSZ  

   Blansko dne 5.2.2007 a protokol č.143/07 výsledek bez závad  

– ţádost o vypracování zprávy o pověsti na občany obce Cetkovice  

– zprávu firmy TELURIA spol.s.r.o. Skrchov ke stavu fasády na kostele v  Cetkovicích 

– rozhodnutí MěÚ Velké Opatovice, stavební odbor, o vydání povolení umístění stavby – přístavba  

   rodinného domku č.p.205 a přístavby a stavební úpravy na č.p.80 

– rozhodnutí MěÚ Boskovice, odbor tvorby a ochrany ţivotního prostředí,  udělení souhlasu  

   s nakládáním s nebezpečnými odpady pro firmu Lescus Cetkovice s.r.o.  

– zprávu Školní jídelny Cetkovice o úpravě finanční normy pro cizí strávníky (zvýšení o 3,-Kč)  

– účast starosty na školení IZS ve dnech 20.-21.2.2007  

– informace starosty ze semináře o Evropských fondech a místostarosty z porady starostů  

– uzavření provozu ZŠ Cetkovice v době jarních prázdnin  

– v souladu §34 zákona 114/88 Sb. postoupení dokumentace k příspěvkům na individuální dopravu  

   na MěÚ Boskovice, odbor sociálních věcí a zdravotnictví 

– kontrolu prací v obecních lesích, plán prací na rok 2007 a soupis nahodilé těţby po kalamitě  

   v lednu 2007 

– rozhodnutí Ministerstva školství, mládeţe a tělovýchovy s účinností od 1.9.2007 o zapsání do  

   školského rejstříku ZŠ Cetkovice Klasifikaci kmenových oborů a  Rámcového vzdělávacího  

   programu 

– pozvánku na valnou hromadu SK Cetkovice a zprávu  místostarosty 

– upozornění ČNB na moţnost špatné investice do investičních fondů 

– vypracované hlášení o produkci odpadu obce Cetkovice za r.2006 

– informaci o zápisu dětí do 1. ročníku  ZŠ Cetkovice pro školní rok 2007-2008. K zápisu přišlo 8  

   dětí, zapsáno 6 dětí (5 z Cetkovic a 1 ze Světlé) 

– stav hospodaření v SLD Niva , informace z výroční schůze, stav prodeje podílů v SLD  Niva  

                       

 Obecní zastupitelstvo ukládá : 
– finančnímu výboru obce – provést kontrolu vyuţití finančních příspěvků v příspěvkových  

   organizacích. Zprávu předá na dubnovém OZ.                      



 

Březen 2007 
4 

Informace ze základní školy 
 

Zápis do prvního ročníku 

 

Prvního února Základní škola Cetkovice tradičně pořádá zápis ţáků. 

Tento den se stává slavnostním pro řadu budoucích „prvňáčku“.V doprovodu  rodičů do školy 

přišly slavnostně oblečené děti, plné očekávání a odhodlání splnit všechno, co budou chtít paní 

učitelky. 

      Jednotlivé úkoly byly zaměřeny na zjištění školní zralosti.Děti malovaly obrázek podle 

předlohy, vyprávěly pohádku podle obrázku  např. o Budulínkovi , O veliké řepě.Určovaly 

geometrické tvary a barvy, rozlišovaly ovoce a zeleninu, pojmenovávaly zvířata a jejich mláďata. 

Zjišťovala se úroveň vyjadřovacích schopností, správná artikulace, sluchová analýza a syntéza, 

úroveň sebeobsluhy, pojmy více, méně, vpravo, vlevo, vpředu, vzadu, znalost písmen a číslic. 

Děti se do školy  těší a mají připravené pomůcky. 

      V září slavnostně přivítáme v první třídě: Tomáše Mlčocha, Jana Kubína, Dianu Pavlíkovou, 

Irenu Marii Kubínovou, Radka Grepla a Lukáše Ambroze .  
 

Karneval ve školní druţině 

 

Ve čtvrtek 22. února si školní druţina uspořádala karneval. 

Karnevalovému veselí předcházela výzdoba druţiny z  vlastnoručně vyrobených dekoračních 

masek. 

Jiţ od počátku týdne se děti mezi sebou domlouvaly a zjišťovaly,jaký převlek si přinesou.Kdyţ 

jsme se konečně sešli,karneval mohl začít.V druţině se ve chvilce objevili princezny, hvězdičky, 

pirát nebo skupinka vojáků. 

Některé děti masku neměly.Snad se styděly nebo se cítily příliš velké. 

Nakonec se všechny děti zapojily.Tančili jsme při hudbě a po rozdělení do dvou druţstev hráli 

zábavné hry.Soutěţe jako foukaná s papírovou koulí,záhadný obrázek nebo lţičkovaná se velmi 

líbily.Byla škoda, ţe soutěţení svádělo děti k nesportovnímu chování a dohadování,coţ bylo 

způsobeno velkým zápalem pro hru. 

Přesto se karneval vydařil.Odpoledne jsme zakončili vyhodnocením masek,rozdáním sladkých 

odměn a připili si horkou čokoládou. 
 

Školní akce na březen 2007 

 

1. Divadlo Radost Brno, Čarodějnická škola - 1.3.2007 

2. Zdravotnický kurz - 5.3. - 9.3.2007 - pro ţáky od 9 let 

3. Kurz studené kuchyně - 6.3.2007 - Vlašská pomazánka, Pudinkový dort 

4. Barevný týden - 12.3. - 16.3.2007 - puntíkový den, červenoţlutý, prouţkovaný, kytičkový,  

                                                              růţovomodrý 

5. Noc ve škole - termín se upřesní ( 16.3., 23.3.) 

6. Praxe studentky UP Olomouc - 19.3. - 30.3.2007 

7. Píšu, píšeš, píšeme - výstava sešitů - 28.3.2007 

8. Odpoledne pro absolventy - 30.3.2007. 15 - 17h. 
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Informace ze mateřské školy 
 

Kulturní vyţití dětí Mateřské školy 
Děti z Mateřské školy navštívily divadlo PIŠKOT z Liberce, které sehrálo pohádku "Dlouhý, Široký 

a Bystrooký"s ponaučením o hodnotě nezištné pomoci v nouzi. Představení se uskutečnilo v 

zámeckém Skleníku v Boskovicích. 

Další představení se chystá 12. března 2007, tentokrát v Sokolovně Boskovice. Jedná se o muzikál 

Julie Jurištové "Dobrodruţství hastrmana". 

Divadelní představení pravidelně navštěvujeme jiţ sedmý rok. Vstupné se pohybuje od 30,- do 50,- 

Kč na dítě. 

Učitelky s dětmi jezdí linkovými autobusy tam i zpět. Představení obyčejně trvá cca 1 hodinu. 

Zúčastňují se ho děti z mateřských a základních škol z okolí a z Boskovic. 
                                                  

Včelaři informují  

 

Český svaz včelařů – základní organizace Knínice, předseda spolku p. Dvořák Rost., 

včelařský důvěrník pro Cetkovice p. Sychra Jan. V Cetkovicích včelaří jen 7 občanů : 

/p. Soukup Jos., p. Ševčík Jos., Vala Jos., ing. Letfus Vl., Jedlička Jar., Sychra Jan, Vašíček Lad./. 

Někteří včelaři /pokud mají/ vám mohou  prodat med /přímo od včelaře/. Celkem  pracují se 43 

včelstvy. Počet jak včelstev, tak i včelařů je velmi nízký, v okolních obcích je daleko vyšší, taktéţ 

věkové sloţení je vysoké a tak by  jsme rádi přivítali nějaké mladší zájemce o včelaření.  

Význam včelaření jistě není  zapotřebí vysvětlovat , bez včel by poklesly výnosy v zemědělství, 

ovocnářství, na zahrádkách by nám neopýlily květiny a věříme, ţe by většině z nám chybělo jejich 

sympatické bzučení. Význam včel je vysoce hodnocen i odborníky , práce s včelami je z 10% 

přínos pro včelaře a z 90 % pro společnost. 
 

Výzvy a informace 
 

 Obec Cetkovice pořádá v pátek 16.března 2007 v 16.00 hodin v klubovně obecního úřadu 

Setkání se zástupci obce. Zveme všechny naše občany. 

 

 V zimním období je nejvyšší čas k očkování proti klíšťové encefalitidě. Případní zájemci se 

mohou informovat u MUDr.Machačové (je moţné uspořádat v případě zájmu přednášku 

v klubovně OÚ o všech moţných očkováních jak pro děti tak i dospělé).  

 

 

Kulturní akce 
 

Měsíc březen: 

10.3.2007  Odpoledne plné stolních her pro děti  místo: kulturní dům - malý sál 

 
Měsíc duben: 

28.4.2007  Slet čarodějů a čarodějnic              
 

U uvedených akcí změna vyhrazena.   
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Informace 
 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – BŘEZEN 2007: 
 

3.3.  MUDr. Padalík  Boskovice, Nemocnice Boskovice  516 491 263  

4.3.  MUDr. Paděrová  Šebetov, 117      516 465 452   

10.3.  MUDr. Pernicová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)  516 494 138  

11.3.  MUDr. Sládek  Velké Opatovice, nám. Míru  492  516 477 319  

17.3.  MUDr. Šumberová  Lysice, Komenského 429    516 472 227  

18.3.  MUDr. Ţilka   Benešov 19     516 467 313  

24.3.  MUDr. Bočková  Kunštát, nám. ČSČK 38    516 462 203  

25.3.  MUDr. Fenyk  Letovice, Tyršova 15    516 474 310  

31.3.  MUDr. Grénarová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)   516 494 204  
 

Provozní doba ordinací:  8.00-12.00 hodin 

Ve všední dny a nepřetrţitě o svátcích je sluţba zajištěna na Stomatologické klinice u Svaté Anny, 

tel. ústředna 543 181 111 a to od 19.00 – 7.00 hodin. 
************************************************************************************************ 

ZMĚNA POHOTOVOSTNÍHO PROVOZU LÉKÁRNY V NEMOCNICI 

Upozorňujeme na změnu provozní doby pohotovostních sluţeb v lékárně v nemocnici 

Boskovice  od 1. 1.2007, a to: 

pondělí aţ pátek od 17.00 do 20.00   

sobota, neděle a svátky od 08.00 do 16.00  

 

************************************************************************************************ 

 

Obec Cetkovice oznamuje, ţe poplatky na rok 2007 za svoz komunálního odpadu  a ze psů se 

budou ještě vybírat do 31.března 2007 vţdy v pondělí a středu v době od 8.00 do 16.30 hodin 

na Obecním úřadě v Cetkovicích. Mimořádně je moţno vyuţít i termín: sobota 17. března 

2007 v době od 8.00 do 11.30 hodin.     

 

Výše poplatku:   

 

1) svoz odpadu - 370,-Kč na jednu osobu za rok 2007  

2) za psy   1 pes         80,-Kč za rok 2007 

    kaţdý další pes     100,-Kč za rok 2007 

    majitelé psů - důchodci              50,-Kč za rok 2007 
    

************************************************************************************************ 

 

Informace pro občany o nakládání s odpady v obci Cetkovice 
(kam s odpady v naší obci) 

 

1) Směsný komunální odpad (popelnice TDO)   
      pravidelný svoz 1x za 14 dnů (svoz vţdy v sudý čtvrtek) 
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2) Separovaný odpad 

V obci jsou 3 hnízda kontejnerů o objemu 1000 litrů ( 1 hnízdo obsahuje 1 ks kontejner se 

zeleným víkem na sklo a 1 ks kontejner se ţlutým víkem na plast).  

1.hnízdo: u obchodu Jednota  

2.hnízdo: u kulturního domu 

3.hnízdo: ul.Brodecká u Vašíčků č.p.129 

Během března 2007 bude instalováno 4 hnízdo u firmy Lescus s.r.o., které bude především 

slouţit pro občany na ulici Zádědiní, Nádraţní, Polní, část Malá Strana a část Velká Strana.     

        Sklo -  vývoz  sudá středa  

        Plast -  vývoz  lichý čtvrtek   

           Ţelezo – skládka u rybníka v Zádědiní (bude výhledově oplocena z důvodů „nájezdů  

                          zlodějů“) 

      Během měsíce března 2007 bude nově 1.hnízdo (u obchodu Jednota) osazeno kontejnerem 1100 

litrů s modrým víkem na papír. Tento se bude vyváţet dle naplnění a bude slouţit k ukládání 

nepotřebného papíru (noviny, časopisy,  kartony apod.).  

     Všechny kontejnery budou nově polepeny označením kontejneru. Je třeba vyuţívat všechny  

     kontejnery (v případě přeplnění vyuţít jiné). 

Rádi bychom, pokud odevzdáte nějaký odpad do sběrných surovin (papír, ţelezo apod.), předali 

jen váţní lístek na obecní úřad tak, abychom ho mohli uplatnit u společnosti EKOKOM a.s. a 

zlepšili si tak koeficient separace proti produkci TDO.  

 

3) Velkoobjemový odpad   
Kontejnery budou opět přistaveny na jaře a na podzim (termíny budou oznámeny).  

 

4) Nebezpečný odpad   
Pověřená firma bude tyto odpady vybírat na jaře a na podzim (termíny budou oznámeny).  

Nově platí i zpětný odběr odpadů od občanů. Jedná se o odpad elektrotechnický a chladící 

zařízení (televize, počítače, monitory, videa, ledničky, mrazničky  apod.). Je třeba, aby tento 

odpad byl celistvý a nechyběly tam některé součásti. Potom je ho moţné odevzdat buď při 

mobilním sběru NO v obci nebo na Sběrném středisku v Boskovicích, které je na překladišti 

odpadu Doubravy zdarma.   

 

Ostatní odpad, vyjma nebezpečných, je moţno ukládat na skládce Březinka (tel.:461321130), která 

je ve vlastnictví firmy P-D Refraktories CZ a.s.. Vzdálenost od naší obce je cca 14 km.   
 

************************************************************************************************ 

Informace kolem studní a vody  
(Informace podal MěÚ Boskovice, odbor stavební a odbor tvorby a ochrany ŢP) 

   

Zánik povolení 
Upřesňující informace k  „zániku povolení„  k nakládání s vodami. 

 

A. Fyzické osoby nepodnikající 

Pokud odběr vody slouţí pro jednotlivé domácnosti jako odběr pro pitní účely, vaření, splachování 

WC, zalévání zahrady, k napájení zvířectva atd., je kompetentní k povolení odběru vody pověřený 

stavební úřad tj. MěÚ Boskovice, MěÚ Letovice, MěÚ Velké Opatovice.  
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B. Osoba fyzická podnikající, právnická, obce, veřejné studny a skupinové vodovody. 

V případě, ţe je s vodami nakládáno jinak neţ je uvedeno výše,  a toto nakládání provádí osoba 

fyzická podnikající nebo právnická, je kompetentní k povolení nakládání s vodami včetně 

příslušných staveb toto nakládání umoţňující,  MěÚ Boskovice, odbor tvorby a ochrany ŢP. 

 

ad A) 

1. V případě  studny, z níţ je voda odebírána a u níţ je moţno prokazatelným způsobem 

(prohlášení, dokumentace ke stavbě, svědecká výpověď) doloţit, ţe studna byla vybudována před 

rokem 1955, není nutno o povolení ţádat. 
V tomto případě se studna i odběr z ní povaţuje dle výkladu zákona  za povolený.   

2. Odbírat podzemní vodu ze studny, vybudované po  1.1.1955 lze pouze na základě  platného 

povolení. Pokud bylo toto povolení vydáno, jeho platnost po 1.1.2008 nezaniká. 

3. Pokud  povolení nebylo vydáno, je nezbytné co nejdříve o jeho vydání poţádat. 

 

ad B) 

1. V případě, ţe existuje k tomuto nakládání s vodami povolení, které nabylo právní moci před 

1.1.2002, lze o prodlouţení jeho platnosti poţádat do 30.6.2007. Pokud tak nebude učiněno, jeho 

platnost k 1.1.2008 zaniká, a je třeba poţádat o povolení nové. 

2. V případě, ţe k tomuto nakládání s vodami povolení neexistuje, nebo se jej nepodaří dohledat, 

musí být poţádáno o povolení nové. 

3. Ţádost i s přílohou je ke staţení na internetových stránkách Města Boskovice nebo přímo na 

odboru tvorby a ochrany ţivotního prostředí. 
 

 

************************************************************ 

Základní škola v Cetkovicích 
 

si dovoluje srdečně pozvat všechny svoje bývalé ţáky na 

 

„Absolventské odpoledne“. 
 

Setkání se uskuteční v pátek 30. 3. 2007, v době od 15 do 17 hodin, 

v budově ZŠ. 

Přijďte si společně zavzpomínat na časy strávené ve školních lavicích 

a prohlédnout si výtvarné práce svých spoluţáků. 

Kromě malého občerstvení budou připraveny výtvarné potřeby, kterých 

mohou zájemci vyuţít k vlastní tvůrčí činnosti. 

 

Na Vaši účast se těší učitelé a ţáci ZŠ.           

************************************************************ 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
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